

# 旅游业界祝贺《旅游休闲》创刊 愿《旅游休闲》成为专业指南



北京大学教授、博导 吴必虎

欣逢《旅游休闲》周刊创刊,热烈祝贺!山东是中国经济大省、文化大省,旅游资源山海兼备、古今并容,市场需求广阔、潜力巨大,期待周刊能在旅游休闲各领域各环节发挥媒体作用,取得社会、经济效益的双丰收。



山东旅游职业学院党委书记 陈国忠

《旅游休闲》周刊在全域旅游的启幕中呱呱坠地,可喜可贺!

大众旅游时代,旅游不仅是公众普遍需求,更应是满足这种需求的广泛供给。旅游业也已不单是经济产业,还是社会福祉所系,国际交往载体。暮春至,春服成,让我们循着先师的足迹,浴乎沂,风乎舞雩,咏而游,享受美好的人生。



中国旅游协会副会长、山东省旅游行业会会长、山东大学旅游系教授 王德刚

身处红尘内,心向云水间。社会越发展,人们休闲、旅游愿望越强烈。现在是否有时间休闲、能不能休闲和怎样休闲,已经成为衡量生活品质的重要标准。《旅游休闲》就是为人们更好休闲旅游而设的栏目,希望她能成为大家倚重的专业指南。



济南天下第一泉风景区党委书记、主任 吕杰

在这最美的人间四月天,我们喜迎《旅游休闲》周刊创刊。作为山东省唯一的省级晚报,齐鲁晚报一贯坚持“为读者服务,与读者俱进”的办报宗旨,相信此次创刊一定会为读者带来全新的感官体验。天下第一泉风景区祝《旅游休闲》周刊创刊圆满成功!



山东省旅游规划设计研究院院长 牛国栋

周刊创刊后,必将成为社会各界了解山东旅游休闲产业的窗口,成为业内交流情感思想的平台。

愿《旅游休闲》成为旅游业者和旅游者共同的精神家园。



中国孔庙保护协会会长、曲阜市文物局党委书记局长 孔德平

我谨代表曲阜三孔景区对《旅游休闲》周刊创刊表示诚挚祝贺!曲阜三孔是世界文化遗产,齐鲁晚报是山东人最喜欢的报纸,希望两张文化品牌加强合作。



青岛西海岸(黄岛)新区旅游局局长 李彩元

祝贺《旅游休闲》周刊创刊!

发挥主流媒体传播优势,传播旅游目的地形象,搭建旅游产品与游客需求之间的信息桥梁,引导行业健康发展。希望借助周刊,让更多游客认识西海岸。

热诚欢迎大家来观光、休闲、度假!



省旅行社协会会长、山东交运旅游集团董事长 王延辉

《旅游休闲》周刊在旅游业大发展的当下应运而生,希望她能为广大读者播报旅游新亮点,引导旅游新时尚,宣传旅游正能量。预祝贵刊越办越好!



山东嘉华旅游董事长 张明

嘉华旅游愿与晚报事业共成长,愿与《旅游休闲》周刊共创辉煌!



山东旅游有限公司总经理 雷凯

《旅游休闲》周刊创办体现了主流大报敏锐的市场触角和责任担当,相信她定将充分发挥舆论引领作用,助力旅游休闲产业大发展。银座旅游作为齐鲁晚报的长期合作伙伴,将支持周刊工作,多发布品质旅游产品,与晚报共倡文明旅游。



蓬莱八仙过海旅游有限公司董事长 李海清

齐鲁晚报创刊二十八年,彰显大报风范气度。八仙过海旅游集团将继续与晚报一起“矢志于道”,坚守价值观,弘扬正能量,帮助每一位时代弄潮儿从容前行、快乐生活,共圆中国梦!



山东龙岗旅游集团董事长 张善久

作为龙岗集团重要战略合作伙伴,非常高兴齐鲁晚报推出《旅游休闲》周刊,它既是宣传的平台窗口,也是沟通的纽带桥梁。期待编辑记者能不断提供专业、有用的新知资讯,为广大读者提供精神食粮!



青岛海底世界总经理 邱强

自2003年开业以来,青岛海底世界与齐鲁晚报紧密合作十多年,依靠媒体助力,创建了“海底情深”服务品牌和“海底快线”网络品牌,今后我们要继续加强合作。



泰安太阳部落景区总经理 孔祥海

泰安太阳部落景区作为中国文化主题公园的典型代表,开业三年来借助齐鲁晚报的强大影响力、权威公信力,迅速打出名气,提升品牌,今后将长期合作,携手共赢。

泰山风景名胜区管理委员会主任 姚霆

泰山小天下 齐鲁大文章。

山东大学乡村旅游研究中心主任 王晨光

做游客挚友。

济南九如山瀑布群景区总经理 刘征

鸿图竣开际,雅量天地宽。九如山瀑布群风景区衷心祝贺齐鲁晚报《旅游休闲》周刊创刊!晚报是九如山的老朋友,十年来彼此扶持,共同打造山东生态休闲旅游典范!周刊将是山东旅游媒体新旗手,必可凝聚齐鲁旅游同仁,点亮好客山东。

劲旅咨询 劲旅网总裁 魏长仁

热烈祝贺周刊创刊!当下中国旅游业正值经济结构调整、消费升级的新机遇期,齐鲁晚报作为全国知名媒体推出周刊恰逢其时。希望她不仅能传播“好客山东”,也能传播美丽中国、精彩世界。

酷旅数据营销CEO 李明儒

我仅代表酷旅数据营销全体员工向贵刊致以衷心祝贺!齐鲁大地旅游资源丰富,市场潜力巨大,期待创刊后能发挥行业权威媒体作用,满足读者对精准客观信息的需要,为产业大发展做出积极贡献!

威海西霞口旅游有限公司总经理 梁军党

作为山东发行量最大、社会影响力最强的都市类平面媒体,齐鲁晚报通过创办《旅游休闲》一步踏入一个广阔地产业领域。西霞口旅游集团愿与晚报一起,为游客提供最优质的旅游休闲产品。

济南红叶谷生态文化旅游区总经理 陈清峰

恒心有恒业,隆德享隆名。昌期开景运,泰象启阳春。济南红叶谷景区热烈祝贺齐鲁晚报《旅游休闲》周刊创刊。景区与齐鲁晚报合作十几年来,希望成为晚报君永远的朋友。